

- 1 Παιχνίδι με μαγνήτες μάρκας **Toys4All**, μοντέλο KBM103, με γραμμοκώδικα 6922011001033 και με χώρα κατασκευής την Κίνα.

**Κίνδυνος τραυματισμού, διάτρησης, λοίμωξης ή απόφραξης** λόγω του ότι το παιχνίδι είναι κατασκευασμένο από μικρά μέρη (μπάλες). Ένα παιδί μπορεί να τα βάλει στο στόμα και να τα καταπιεί, κάτι που μπορεί να οδηγήσει σε πνιγμό εάν εισέλθουν στους αεραγωγούς. Εάν καταποθούν μαζί με μεταλλικά αντικείμενα (περίπτωση κατάποσης περισσότερων του ενός μαγνήτη ή ενός μαγνήτη και ενός μεταλλικού αντικειμένου), θα μπορούσαν να προσελκύσουν το ένα το άλλο προκαλώντας απόφραξη ή διάτρηση του εντέρου.



- 2 Βρεφική ζώνη στήριξης κεφαλιού μάρκας **Abanok** και με χώρα κατασκευής την Κίνα.

**Κίνδυνος τραυματισμού και ασφυξίας** λόγω του ιμάντα κεφαλής. Η κίνηση του κεφαλιού του παιδιού κατά τη διάρκεια της βόλτας με το αυτοκίνητο είναι περιορισμένη. Σε περίπτωση τροχαίου ατυχήματος, ένα παιδί μπορεί να εκτεθεί σε έντονο στρες στην περιοχή του λαιμού, το οποίο μπορεί να οδηγήσει σε πιθανά σπασίματα του αυχένα. Επιπλέον, ο ιμάντας μπορεί να γλιστρήσει προς τα κάτω και να καλύψει τη μύτη και το στόμα του παιδιού προκαλώντας ασφυξία.



- 3 Μαλακό παραγεμισμένο παιχνίδι μάρκας **Wizz Toys**, μοντέλο 543469, κωδικός κατασκευής 982254, με γραμμοκώδικα 5050565733726 και με χώρα κατασκευής την Κίνα.



**Κίνδυνος πνιγμού** λόγω του ότι οι ελαστικές τρίχες στην επιφάνεια του παιχνιδιού μπορούν εύκολα να αποκολληθούν. Τα μικρά παιδιά μπορεί να τις βάλουν στο στόμα και να πνιγούν.

- 4 Μαλακά παραγεμισμένα παιχνίδια μάρκας **Angry birds**, μοντέλα Red: AB253 / Leonard: AB254 και με χώρα κατασκευής την Κίνα.



**Κίνδυνος πνιγμού** από την πιθανή κατάποση των μικρών εξαρτημάτων (πλαστικά κλιπ), που ξεκολλούν πολύ εύκολα. Τα μικρά παιδιά μπορεί να τα βάλουν στο στόμα και να πνιγούν.

- 5 Ποδήλατο μάρκας **TRINK**, μοντέλο B212-R 26" MTB, κωδικός κατασκευής SHS03680 και με άγνωστη χώρα κατασκευής.



**Κίνδυνος τραυματισμού** λόγω του ότι η απόδοση των φρένων είναι πολύ χαμηλή, χωρίς να επιτρέπει στο ποδήλατο να σταματήσει με ασφάλεια. Αυτό μπορεί να οδηγήσει σε απώλεια του ελέγχου του ποδηλάτου, αυξάνοντας τον κίνδυνο ατυχημάτων και τραυματισμών. Επιπλέον, μπορεί να εμφανιστούν ρωγμές στο τιμόνι, στο πλαίσιο, στο μπροστινό πιρούνι, στη σέλα και στον στύλο του καθίσματος του ποδηλάτου. Εάν συμβεί κατά τη χρήση, αυτό μπορεί να προκαλέσει πτώση του ατόμου και να αυξήσει τον κίνδυνο ατυχημάτων και τραυματισμών.

A/A

Περιγραφή – Κίνδυνος

Φωτογραφία

- 6 Ξύλινο ντέφι άγνωστης μάρκας, μοντέλο 4100000275395 και με χώρα κατασκευής την Ινδονησία.

**Κίνδυνος πνιγμού** από την πιθανή κατάποση των μικρών εξαρτημάτων (χάντρες), που μπορούν εύκολα να αποκολληθούν. Τα μικρά παιδιά μπορεί να τα βάλουν στο στόμα και να πνιγούν.



- 7 Αναδιπλωμένη καρέκλα μάρκας **Paris 2024**, μοντέλο CJO9004, κωδικός κατασκευής UEO231085, με γραμμοκώδικα 3664944585107 και με χώρα κατασκευής την Κίνα.

**Κίνδυνος εγκλωβισμού και τραυματισμού** λόγω ελαττωματικής κατασκευής, αφού η καρέκλα μπορεί να σπάσει από το βάρος του ατόμου που τη χρησιμοποιεί. Στη συνέχεια, ο χρήστης μπορεί να πέσει ή τα δάχτυλά του να κολλήσουν, προκαλώντας τραυματισμούς.



- 8 Παιδικό παντελόνι άγνωστης μάρκας, μοντέλα N-7422 / N-7424, κωδικοί κατασκευής 1488602474228 / 1488602474242 και με χώρα κατασκευής την Κίνα.



**Κίνδυνος τραυματισμού** λόγω του ότι τα παντελόνια έχουν κορδόνια περίσφιξης, τα οποία μπορεί να παγιδευτούν κατά τη διάρκεια διαφόρων δραστηριοτήτων ενός παιδιού, οδηγώντας σε τραυματισμούς. **Γνωστοποιήθηκε στο σύστημα από την Κύπρο. Εντοπίστηκε στο Κ. PRODRΟΜΟΥ TRADING LIMITED (MERCATO) και έχουν αποσυρθεί από την αγορά, έτσι ώστε να μην τίθεται σε κίνδυνο η υγεία και η ασφάλεια των παιδιών.**

- 9 Σετ παιδικές φόρμες μάρκας **RIO BAM BAM** και με χώρα κατασκευής την Τουρκία.



**Κίνδυνος τραυματισμού και στραγγαλισμού** λόγω του ότι το προϊόν έχει λειτουργικά κορδόνια κοντά στον λαιμό, τα οποία μπορούν να μπλεχτούν κατά τη διάρκεια διαφόρων δραστηριοτήτων του παιδιού, οδηγώντας σε στραγγαλισμό και τραυματισμό.

- 10 Παιδικό παντελόني μάρκας **Miss Image**, μοντέλο LF9349 και με χώρα κατασκευής την Κίνα.

**Κίνδυνος τραυματισμού** λόγω του ότι το παντελόني έχει κορδόνια περίσφιξης, τα οποία μπορεί να παγιδευτούν κατά τη διάρκεια διαφόρων δραστηριοτήτων ενός παιδιού, οδηγώντας σε τραυματισμούς.

**Γνωστοποιήθηκε στο σύστημα από την Κύπρο. Εντοπίστηκε στο Κ. PRODROMOU TRADING LIMITED (MERCATO) και έχει αποσυρθεί από την αγορά, έτσι ώστε να μην τίθεται σε κίνδυνο η υγεία και η ασφάλεια των παιδιών.**



- 11 Κοριτσίστικο σετ μάρκας **Miss Image**, μοντέλο LF-5359 και με χώρα κατασκευής την Κίνα.

**Κίνδυνος τραυματισμού** λόγω του ότι το προϊόν διαθέτει λειτουργικά κορδόνια με μπαρέτες στην περιοχή της μέσης. Αυτά τα κορδόνια μπορούν να παγιδευτούν κατά τη διάρκεια διαφόρων δραστηριοτήτων ενός παιδιού, οδηγώντας σε τραυματισμούς. **Γνωστοποιήθηκε στο σύστημα από την Κύπρο. Εντοπίστηκε στο Κ. PRODROMOU TRADING LIMITED (MERCATO) και έχει αποσυρθεί από την αγορά, έτσι ώστε να μην τίθεται σε κίνδυνο η υγεία και η ασφάλεια των παιδιών.**



- 12** Μαλακό παραγεμισμένο παιχνίδι άγνωστης μάρκας και με χώρα κατασκευής την Κίνα.

**Κίνδυνος πνιγμού** λόγω του ότι το ινώδες υλικό γέμισης του παιχνιδιού είναι εύκολα προσβάσιμο, λόγω της αδυναμίας ορισμένων ραφών. Ένα μικρό παιδί μπορεί να βάλει το υλικό γέμισης στο στόμα και να πνιγεί.

---

